Mengingat hormon ini terdapat dalam jumlah besar
hamil, keberadaannya tak hanya terdeteksi pada aliran
pada cairan urine.

BAGAN ALUR CARA
KERJA

a) Siapkan HOG cassete dan letakkan di tempat yang ¢
b) Masukkan 3 tetes urine ke dalam sumuran, jangan
gelembung udara

¢) Tunggu hasilnya muncul hingga 3- 4 menit

d) Hasil positif ditunjukkan dengan adanya 2 garis
pada cassette

¢) Catat macam dan fungsi reagen yang dig
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Sebab-sebabmmememadlkeruh

-Bila urine keruh sejak awal ditampung, kemungkinan adanya
yang cukup banyak (dari konsumsi makanan), adanya bakteri, sel-
epitel atau sel eritrosit dan leukosit, chylus yang berasal dari adan
butir-butir lemak atau adanya zat-zat kolowdal lain. e
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-Bila urine menjadi keruh setelah didiamkan, kemungkinan ac
nubecula, urat-urat amorf, fosfat-fosfat amorf, adanya bakteri yang
bukan berasal dari dalam badan namun terdapat pada botol "‘*
penampung.
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BAGAN ALUR CARA
KERJIA

1. Disiapkan alat dan bahan.
2. Dimasukkan urin kedalam tabung reaksi kurang lebih 3/4 hgin; e
tabung.
3. Diamati dengan cahaya tembus dengan posisi tabung miring
4, Dicatat hasilnya.
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Ginjal dan jantung adalah dua organ

keseimbangan  asam  dalam  tubuh.
karbondioksida. Sementara ginjal mengatur p
udﬂcnmdahmengupmdihas:llmn oleh pr

asam otgamc seperti asam pymvu: asam lactic dan

asam ini dikeluarkan pada urin sebagai

kalsium dan ammonium. Ginjal mengatur pengeluaran be

untuk memelihara keseimbangan asam normal. Hal m
melalui penyerapan kembali sejumlah ion sodium oleh tu
seiring dengan pengeluaran tubular akan hydrogen dan am
dalam pertukaran, Urin makin bertambah meningkatkan asam
Jjumlah sodium disimpan oleh peningkatan tubuh.

BAGAN ALUR CARA
KERJA

1. Disiapkan alat dan bahan, :
2. Diambil sebuah kertas universal indicator/ kertas lakmus,
dicelupkan kedalam urine

sampai tanda batas yang ditentukan pada kertas.
3. Dibandingkan warna yang terbentuk dengan wama
Umvetsal)

5. Dicatat Hasilnya.




positif. Na sitrat dan Na karbonat (basa yang tidak

untuk mencegah pengendapan Cu® . Sukrosa 1 n
negative karena tidak mempunyai gugusan aktif (aldehid/keton bet
Reaksi benedict sensitive karena larutan sakar dalam lah |
menyebabkan perubahan warna dari seluruh larutan,

menyebabkan perubahan warna dari selurub larutan, hingga prak

Ui benedict lebih peka karena benedict dapat dipakai untuk me
kadar glukosa secara kasar, karena dengan berbagai kadar
glukosa memberikan warna yang berlainan,

BAGAN ALUR CARA
' KERJA -Masukkan larutan benedict ke dalam tabung

~Campurkan urin patologis 5 — 8 tetes ke dalam
benedict

-Panaskan tabung di atas spritus/Bunsen dan sz
sampai mendidih

-Dinginkan dan amati terjadi perubahan




perlakuan lainnya Urin terdiri dari air dengan bahan terlarut berup
metabolisme (seperti urea), garam terlarut, dan materi organik.

[ 'BAGAN ALUR CARA

KERJA

-Isi urine normal pada tabung | dan urin patologis pada tabung 2 hingga
dua per tiga tabung

-Kedua tabung di miringkan, panaskan bagian atas urin sampai n
-Perhatikan apakah terjadi kekeruhan dibagian atas urin tersebui
cara membandingkan dengan urin bagian bawah. s
-Jika urine dalam tabung tidak terjadi kekeruahn maka hasi
- jika urin dalam dalam tabung terjadi kekeruhan maka tambahka
asetat 6% sebanyak 3-5 tetes.
-Panaskan lagi sampai mendidih, Jika urine kembali t
menghilang maka hasilnya negatif. Jika kekeruahn uri
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